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Entrée dans le Classement de la FIDE  

Un classement pour un joueur nouveau dans la liste officielle du classement FIDE sera publié uniquement s’il répond aux critères suivants:

II est basé sur des résultats obtenus pour un minimum de 9 parties jouées contre des adversaires classés dans un tournoi au système suisse ou par équipes;  ou pour un minimum de 9 parties dans un tournoi toutes rondes.

La condition des 9 parties n’est pas nécessairement à remplir lors d’un seul tournoi:Les résultats d’autres compétitions, jouées lors de la même ou des 7 périodes de classement suivantes sont regroupées pour obtenir le classement initial. 

Le classement  qui sera publié pour un joueur précédemment non classé est alors déterminé en prenant la moyenne pondérée de tous ses résultats .

 Ex.: Un joueur a des résultats  de 2280 sur 5 parties, 2400 sur 10 parties et 2000 sur 5 parties:

On obtient  [ 2280 x 5 + 2400 x 10 + 2000 x 5 ] / 20 = 2270.


Pour les joueurs non classés, les résultats sont pris en compte s'ils ont rencontré au moins trois joueurs classés dans le tournoi.


Si un joueur non classé marque 0 ou 0,5 lors de sa première performance,  son résultat n'est pas pris en compte.

Lorsque le(s) premier(s) résultat(s) d'un joueur est inférieur à 1401, ou au plancher du classement de la FIDE au moment de la compétition, le(s) résultat(s) est(sont) ignoré(s). 

Si un joueur non classé reçoit un classement publié avant qu'un tournoi dans lequel il a joué soit pris en compte pour le classement, alors il est pris en compte comme un joueur classé avec son classement courant,  mais dans le classement de ses adversaires, il est comptabilisé comme un joueur non classé.

Détermination du Classement  d’un joueur non classé à l’issue d’une compétition.

Dans un tournoi au système Suisse ou par équipes : 

déterminer  le classement moyen de ses adversaires.

S'il marque 50%, alors le classement du joueur est égal au  classement moyen de ses adversaires.

S'il marque plus de 50%, alors le classement du joueur est égal au  classement moyen de ses adversaires  augmenté de 12,5 pour chaque demi-point marqué au-dessus de 50%.

S'il marque moins de 50%, alors le classement du joueur est égal au  classement moyen de ses adversaires  diminué du  nombre de points lu dans le tableau ci-dessous.

	parties
	score
	retrait
	
	parties
	score
	retrait
	
	parties
	score
	retrait
	
	parties
	score
	retrait

	3
	0
	735
	
	5
	2
	72
	
	7
	2
	158
	
	9
	0
	735

	3
	0,5
	273
	
	6
	0
	735
	
	7
	2,5
	102
	
	9
	0,5
	444

	3
	1
	125
	
	6
	0,5
	401
	
	7
	3
	50
	
	9
	1
	351

	4
	0
	735
	
	6
	1
	273
	
	8
	0
	735
	
	9
	1,5
	273

	4
	0,5
	322
	
	6
	1,5
	193
	
	8
	0,5
	444
	
	9
	2
	220

	4
	1
	193
	
	6
	2
	125
	
	8
	1
	322
	
	9
	2,5
	166

	4
	1,5
	87
	
	6
	2,5
	57
	
	8
	1,5
	251
	
	9
	3
	125

	5
	0
	735
	
	7
	0
	735
	
	8
	2
	193
	
	9
	3,5
	80

	5
	0,5
	366
	
	7
	0,5
	422
	
	8
	2,5
	141
	
	9
	4
	43

	5
	1
	240
	
	7
	1
	309
	
	8
	3
	87
	
	
	
	

	5
	1,5
	149
	
	7
	1,5
	230
	
	8
	3,5
	43
	
	
	
	


Dans un tournoi toutes rondes: 

Les résultats des joueurs classés et non classés sont pris en compte. 

Pour les joueurs non classés, le classement moyen de la compétition est la moyenne du tournoi 'Ra' déterminée comme suit: 

(i) Déterminer le classement moyen des joueurs classés 'Rar'.

(ii) Déterminer le score en pourcentage, p,  pour chacun des joueurs classés contre tous leurs adversaires. 

Déterminer ensuite l'écart de classements, dp ,  pour chacun de ces joueurs.(dp est à déterminer en utilisant la table (a) ci-dessous) 

Puis, déterminer la moyenne de ces dp = 'dpa'.

(iii) 'n' est le nombre d’adversaires.               Ra = Rar - dpa x n/(n+1)

S'il marque 50%, alors Ru = Ra. 

S'il marque plus de 50%, alors Ru = Ra + 12,5 pour chaque demi-point marqué au-dessus de 50%. 

S'il marque moins de 50%   R(u) = Ra + d(p) x n/(n+1).

(a) La table de conversion du score en pourcentage, p, en écart de classements, dp

P
dp
p
dp
p
dp
p
dp
p
dp
p
dp

1.0
              .83
273
.66
117
.49
-7
.32
-133
.15
-296

.99
677
.82
262
.65
110
.48
-14
.31
-141
.14
-309

.98
589
.81
251
.64
102
.47
-21
.30
-149
.13
-322

.97
538
.80
240
.63
95
.46
-29
.29
-158
.12
-336

.96
501
.79
230
.62
87
.45
-36
.28
-166
.11
-351

.95
470
.78
220
.61
80
.44
-43
.27
-175
.10
-366

.94
444
.77
211
.60
72
.43
-50
.26
-184
.09
-383

.93
422
.76
202
.59
65
.42
-57
.25
-193
.08
-401

.92
401
.75
193
.58
57
.41
-65
.24
-202
.07
-422

.91
383
.74
184
.57
50
.40
-72
.23
-211
.06
-444

.90
366
.73
175
.56
43
.39
-80
.22
-220
.05
-470

.89
351
.72
166
.55
36
.38
-87
.21
-230
.04
-501

.88
336
.71
158
.54
29
.37
-95
.20
-240
.03
-538

.87
322
.70
149
.53
21
.36
-102
.19
-251
.02
-589

.86
309
.69
141
.52
14
.35
-110
.18
-262
.01
-677

.85
296
.68
133
.51
7
.34
-117
.17
-273
.00
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